

让 公交婚车 成新风尚 低碳环保文明简约



共同成长：
11月7日，贵报3版的《为婚礼减负 为幸福加分 越来越多人年轻人注重个性化创意化》一文，报道了一对年轻人用公交车代替传统婚车。我觉得 公交婚车 环保时尚又有创意，值得点赞。

主持人：
相信这样别出心裁的婚礼，一定令这对新人终生难忘。

共同成长：
一般新人结婚，通常会租用或借用昂贵的车来迎亲。而现在，有不少新人选择乘坐装饰着喜庆元素的公交车迎亲。这样不仅经济实惠，还为婚礼增添乐趣，也让婚礼多了些特殊的浪漫味道。

主持人：
婚礼是否出彩，并不体现在仪式的隆重、宴席的高档、场面的富丽堂皇，关键要办得有意义、有价值。

共同成长：
是的。与 公交婚车 相比，眼下有些青年爱面子、重攀比，再加上父母们要风光、求体面，不根据自己的家底，硬着头皮在婚礼上讲排场、重花样、比奢靡，结果是在铺张浪费中弄得 两败俱伤，既苦了父母，又累了孩子。

主持人：
显然，用公交车当婚车反映了年轻一代价值观和喜好的变化。

共同成长：
结婚本是青年男女自己人生中的大事，完全不必大操大办做给别人来看。不一定迎亲的高档轿车排得越长，就代表对新娘爱得越深；也不一定婚宴的酒席摆得越多，甚至请的宾客连自己都不认识，就预示着婚后的生活一定美满幸福。这种我的婚礼我做主，尤其对现代青年来说，个性张扬，独立自主，又何必拘泥于传统的大摆宴席、大搞仪式呢？

主持人：
报纸上这对新人的 公交婚车，虽很简朴，但绿色环保中透出的浪漫和幸福令人羡慕，值得倡导和放大。

共同成长：
对。青年人更应带头树立社会新风尚，从婚事新办开始。对于婚礼，也更加不拘泥于传统形式，用公交车代替以往的结婚车队，这种炫酷浪漫、创意十足而又低碳环保的接亲方式，正逐渐成为年轻人标新立异的一种方式。

主持人：
近年来，我市也一直倡导现代

文明简约的婚礼仪式和优秀传统文化，引导青年婚事新办、简办。

共同成长：
从 公交婚车 成为婚庆新时尚，也给相关行业企业带来转型发展的机会。可以发挥公交资源优势，积极发展不同模式的个性化公交，创新创收的同时惠民便民。可以推出定制 公交婚车 服务，既满足了社会需求，同时增强了公交企业发展活力。

主持人：
不妨以此为契机，引导市民积极践行时代新风尚。

共同成长：
让 公交婚车 成为娶亲的准婚车，一方面要通过舆论宣传和媒体曝光，在全社会形成 成由勤俭败由奢 的良好风尚，尤其是对婚礼新风新事要给予正能量传递；另一方面，要通过领导干部、公务员、教师等群体的带头示范，带动每个青年人积极响应，从我做起、向我看齐，践行新风，让文明低碳成为现代婚礼的新航标；再者，公交、出租车等行业也应更多地提供支持和便利，让青年男女更好地实现自己的低碳婚礼梦。

婆媳关系难相处 各退一步海阔天空

一片映山红：
都说婆媳关系难相处，我是见识了。

主持人：
见识了什么事？

一片映山红：
故事的主人公是我家邻居。小夫妻俩是同学，因为感情好在一起，都在正规单位上班。两家父母都是工薪阶层，算是门当户对。这样的家庭生活平平淡淡，在外人看来心生羡慕。

主持人：
平平淡淡才是真。

一片映山红：
但现实总是不如意。夫妻虽然和睦，但架不住婆婆强势。

婆媳俩在生活中不时有小摩擦。小摩擦越积越多，最终爆发了。

主持人：
发生什么事了？

一片映山红：
话说儿媳怕影响视力，平时不准孩子看电视。但婆婆在带孙女时，允许她看电视，被回家的儿媳看见，立刻把女儿抱开，还把婆婆责备了一番。婆婆不甘示弱，两人就吵了一架。

主持人：
都有点冲动了。

一片映山红：
晚上，儿子下班回到家，婆婆就去告状，说儿媳的各种不

是。男的从小就很听他妈的话，就上楼去找老婆。两人大吵了一架，女的一气之下，当晚就收拾衣服回娘家了。

主持人：
男的没去追回来？

一片映山红：
没有。当妈的对儿子说，这种子女的不要也罢。而女方说男的要是不接，就坚决不回家。

主持人：
现在两人怎么样？

一片映山红：
还僵着。这种事情拖得越久复合的希望越小。哎，要是当初婆媳俩都能收住脾气，各退一步海阔天空，事情也许不会闹到这一步。

小伙急着买东西 错锁旁边车辆的车轮

美国难民：
我昨天做了件糗事。

主持人：
怎么了？

美国难民：
昨天下午，厂里休息，我和工友难得有空闲时间，就商量着去逛街。我们骑着电瓶车来到一家超市，想买些生活用品，正在超市里挑东西时，突然听到广播里说：门口有一辆黄色的电动车，车牌号车主听到后请到门口。我一

听这正是我的车。

主持人：
挡住别人的车了？

美国难民：
不是。我到超市门口，看到一个20多岁的女孩盯着我旁边的一辆绿色电瓶车。我上去一问，才明白发生了什么事。

主持人：
怎么回事？

美国难民：
原来我刚才停好车后，工友催

我快点跟上。我一急，就胡乱地把车锁锁到那位姑娘的电瓶车车轮上了，然后急忙跑进超市。姑娘买好东西出来后，见自己的车子被锁住了，只能求助超市。

主持人：
这都能锁错。

美国难民：
是啊，我向姑娘道了歉，红着脸开了锁，锁到自己车上。工友们知道这件事后，我被他们嘲笑了一番。

租的房子 没有热水器 老公朋友 常来家蹭澡洗

small妈妈桑：
主持人，我也真是醉了。

主持人：
发生什么事了？

small妈妈桑：
我老公在一家公司做销售，自天气转凉后，他一个朋友的行为让我无法理解。

主持人：
怎么说？

small妈妈桑：
这人是老公的高中同学，平时联系比较多，是老公的好哥们。他本来是金华的，今年调到永康工作。每天来回不方便，他就就在单位附近租房子住。

主持人：
天天来你们家蹭饭？

small妈妈桑：
这倒没有。我们家基本不点火，都是在外面解决。他租的房子是没热水器的，天气凉，老公把他带回家，说是洗澡。

主持人：
现在出租的房子应该都配有热水器的。

small妈妈桑：
这个我也不清楚，可能是老房子吧。我觉得每个人出门在外都不容易，而且洗个澡也不是什么大事，当时也就没多想。可是后来我发现情况有些不对。

主持人：
怎么了？

small妈妈桑：
这段时间以来，他几乎三天两头来我家洗澡。

主持人：
这么爱干净？

small妈妈桑：
我算了一下，从上个月到这个月，十多天的时间，他已经来我家蹭了五六次澡了，中间他还回过家。我老公脸皮薄，也不好说什么。

主持人：
打扰到你们生活了。

small妈妈桑：
就是说嘛。一个成年人，有些人情世故还是要明白的。我现在只希望天气快点暖起来，这样他就不会再来了。他要是还这样的话，即使老公不愿意说他，我也要找他谈的。